



В Москве перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти ребенку по неосторожности

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего Алексея Воеводина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 30 декабря 2015 года в квартире одного из жилых домов по улице Челябинской в городе Москве Воеводин, являясь отчимом 5-ти месячного ребенка, в отсутствие матери взял мальчика на руки и по собственной неосторожности и небрежности уронил. При падении ребенок ударился головой о журнальный стол. После этого Воеводин не сообщил матери о случившемся. На следующий день состояние здоровья ребенка ухудшилось, и мать вызвала «скорую медицинскую помощь». В срочном порядке мальчик был госпитализирован в больницу, где ему была диагностирована тяжелая черепно-мозговая травма, отек головного мозга. В результате 14 января 2016 года ребенок скончался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1023898>